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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

رد رتشیب و دحاو5 و ییاتسور طاقن رد رتشیب و ینوکسم دحاو3 یاراد یاهعمتجم ناگدنزاس یعطق لاقتنا و لقن نیلوا تایلام
رتشیب تیعمج اب یغاهرهش رد دحاو هد و رفن250/000 زا رتمک یاهرهش

8229/1374/5/30:هرامش
28/05/1380:خیرات
:تسویپ

همان ن�آ و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 138 هدام تاررقم یارجا رد
رد ناریزو مرتحم تأیه 20/12/1379 خروم ـه 23443 ت /58427 هرامش همان بیوصت عوضوم نآ ییارجا یاه
دمآرد رب تایلام لوصو و هبساحم هوحن و یعطق لاقتنا و لقن نیلوا تایلام تخادرپ زا تیفاعم صوصخ
تامیسقت نیرخآ قباطم( ییاتسور طاقن رد رتشیب و ینوکسم دحاو هس یاراد یاه عمتجم )ینواعت و یصوصخ(ناگدنزاس
یرامش رس رامآ نیرخآ ساسا رب( رفن 000/250 زا رتمک تیعمج اب یاهرهش رد رتشیب و ینوکسم دحاو جنپ ،)یروشک
دافم تیاعر اب طبریذ صیخشت نارومام ;دراد یم ررقم اه رهش  ریاس رد رتشیب و ینوکسم دحاو هد و )نکسم و سوفن
:دنیامن لوصو یعطق روط هب و هبساحم ار روکذم صاخشا دمآرد رب تایلام لمعلاروتسد نیا

یعطق لاقتناو لقن تایلام تخادرپ زا هدش دای نوناق 138 هدام عوضوم ینوکسم یاه دحاو یعطق لاقتنا نیلوا -1
.دشاب یم فاعم کلاما

و 1366 لاس هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 187 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ رودص عقوم رد -2
و هناگادج ینوکسم دحاو ره یارب روکذم ینوکسم یاه دحاو ناگدنزاس تایلام لومشم دمآ رد نآ یدعب یاه هیحلاصا
طسوتم ذخام زا ،یقوقح صاخشا ای و یندم یاه تکراشم رد ءاکرش دادعت زا فرصنم و عمتجم یاه دحاو دادعت زا غراف
عوضوم یتایلام بیارض لامعا اب لاقتنا دروم ینوکسم دحاو تحاسم و نامتخاس عون هب هجوت اب هدش ملاعا ینایعا یاهب
یحلاصا 101 هدام رد ررقم یاه تیفاعم لامعا نودب دوب دهاوخ یعطق هک قلعتم تایلام و ن�عت لمعلاروتسد نیا 4 دنب
.ددرگ لوصو و هبساحم رکذلاریخا نوناق 131 هدام یاهخرن هب نآ لیذ هرصبت و میقتسم یاهتایلام نوناق

و عقاو تایلام هبساحم ذخام روکذم حرش هب هثدحتسم نایعا شزرا افرص دحاو ره دمآرد رب تایلام باستحا رد -1-2
.ددرگن روظنم هبساحم رد هصرع شزرا

رهش و نکسم ترازو ملاعا قبط اه نامتخاس عاونا بسح رب روشک فلتخم طاقن رد ینایعا هدش مامت یاهب طسوتم -3
.دریگ رارق هبساحم یانبم ریز لوادج حرش هب یزاس

ن امتخاس عون

همرآ نتب یاه نامتخاسکی یوگلا
یزلف تلکسا و ینوتب تلکسا یاه نامتخاسود یوگلا
راکور اب فقس عون ره اب نهآ ریت اب یرجآ یاه نامتخاس و ینوتب هیاپ و یزلف هیاپ یاه نامتخاسهس یوگلا

مهلاثما و کیمارس و گنس
       هریغ و نامیس ای یلومعم رجآ اه نآ راکور هک فقس عونره و نهآ ریت اب یرجآ یاه نامتخاسراهچ یوگلا

.دشاب یم

1379 لاس رد نامتخاس عاونا یاهب تسرهف

)لایر رازه ـ عبرم رتم(  

اهرهش هورگتخاس یاهوگلا
3 هورگ2 هورگ1 هورگ

700640600کی یوگلا
650590540ود یوگلا
550500470هس یوگلا
500450430راهچ یوگلا

اهرهش هورگ

1380/05/22 :دنس خیرات
30/5/1374/8229 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
نیسح( یی ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یزامن

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نیرظان و یلوتم تایلام*
تافوقوم
هب83 لاس رد101 هدام تیفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
360 هرامش همانداد ریوصت*
مرتحم سیئر 83/7/26 خروم
تلادع ناوید یمومع تایه
هرامش یار لاطبا عوضوم یرادا

82/3/25 خروم 3258-20
یلاع یاروش یمومع تایه
یتایلام
و زاسب تایلام هبساحم هوحن*
شورفب
دمآرد هصلاخ تروص هیهت هوحن
95 هدام ج دنب صاخشا هنیزهو
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
باسحلا یلع تایلام دروم رد*
یشورفب و زاسب
یارب 82 رد تیفاعم لامعا
دنا هدادن همانراهظا هک یصاخشا
هدنورپ ندومن یعطق رد عیرست
82 یراهظا دوخ تهج 81 یاه
یعطق لاقتنا و لقن نیلوا تایلام
یاراد یاهعمتجم ناگدنزاس
طاقن رد رتشیب و ینوکسم دحاو3
رد رتشیب و دحاو5 و ییاتسور
و رفن250/000 زا رتمک یاهرهش
تیعمج اب یغاهرهش رد دحاو هد
رتشیب
یمومع تأیه یأر زا ماهبا عفر
صوصخ رد یرادا تلادع ناوید
خروم 209 هرامش همانداد

1385/4/11

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/1374/8229 :همانشخب

30/5/1374/8229 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722 :همانشخب
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) یرادرهش هناگ 22 قطانم( نارهت1 هورگ
تشر ،جرک ،نیوزق ،ناهفصا ،زیربت ،زاریش ،دهشم2هورگ
طاقن ریاس3 هورگ

یاهب طسوتم ، هعسوت موس همانرب نوناق 138 هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ کی هدام 2 هرصبت تاررقم هب هجوت اب -1-3
.تسا رابتعا طانم زین 1380 لاس یارب رکذلا قوف هدش ملاعا

روکذم نوناق 138 هدام نیلومشم 1380 و1379 تاونس درکلمع تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب یتایلام بیارض -4
.ددرگ یم ملاعا و ن�عت ریز لودج حرش هب

3 هورگود هورگ یاه رهش)نارهت( کی هورگحرش
)طاقن ریاس(

اب قبطنم ینوکسم یاه دحاو
نکسم فرصم یوگلا

دصرد10دصرد 14دصرد 15

زا رتلااب ینوکسم یاه دحاو
نکسم فرصم یوگلا

دصرد12دصرد15دصرد 17

رتم 100 ات اهرهش ریاس رد و عبرم رتم 75 ات زاریش و ناهفصا ،زیربت ،دهشم ،نارهت یاه رهش رد نکسم فرصم یوگلا -1-4
.دشاب یم دحاو ره یارب انب ریز عبرم

تحاسم و دشاب یم لمع کلام ینوکسم دحاو دیفم یانب ریز تحاسم افرص نکسم فرصم یوگلا صیخشت رد -2-4
اب ای فقسم ریغ یاهریگرون ،)ینوکسم دحاو زا جراخ( یرابنا ،گنیکراپ ،هلپ هار ،نکلاب لماش نامتخاس تاقحلم و تاعاشم
.دوش یمن روظنم هبساحم رد ینوکسم ریغ یاهنیمزریز و یا هشیش یاه فقس

هدوب یراج روکذم نوناق 138 هدام عوضوم ینوکسم یاه دحاو هب تبسن افرص لودج نیا رد جردنم یتایلام بیارض -3-4
.دوش هدافتسا یتایلام بیارض هچرتفد رد روکذم یتایلام بیارض زا دیاب ،دراوم ریاس رد و
رب و لمعلاروتسد نیا لوصو زا لبق هک ثحب دروم تاررقم لومشم نآ زا دعب و 1379 درکلمع لاس یتایلام یاه هدنورپ -5
ددجم یسررب و ینیبزاب دروم ،تسا هدیدرگ شورف و زاسب باسحلا یلع تایلام لوصو هب مادقا یضیوفت تارایتخا ساسا
یفاضا تایلام دادرتسا صوصخ رد و ن�عت و هبساحم لمعلاروتسد نیا ساسا رب ار طوبرم قلعتم یعطق تایلام و عقاو
.دیآ لمع هب مزلا مادقا دروم بسح هلصاح توافتلا هبام هبلاطم ای و هدش لوصو
تاررقم لومشم نایدوم زا هدش دای 138 هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ کی هدام ریخا تمسق تاررقم هب تیانع اب -6
هجو ددرگ یم تخادرپ و ن�عت لمعلاروتسد نیا رد روکذم تاکن تیاعر و طوبرم تاررقم ساسا رب اهنآ تایلام هک فوصوم
.دش دهاوخن هبلاطم ظاحل نیا زا دمآ رد رب تایلام تباب یرگید

نوناق 138 هدام عوضوم ینوکسم یاه عمتجم ناگدنزاس زا دادعت نآ لماش هدش دای تاررقم تلایهستو تیفاعم -7
یثادحا یاه دحاو یعطق لاقتناو لقن هجیتن رد اهنآ دمآرد هک تسا یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب
رد و هتفای ققحت )1383 لاس هام دنفسا نایاپ یلا 1379 لاس نیدرورف لوا زا( روبزم همانرب نوناق یارجا لوط رد روکذم
هعسوت موس همانرب نوناق 199 هدام تاررقم بسح و دنیامنب ار روکذم تاررقم ساسا رب باسح هیوست یارب یبتک تساوخ
.دوب دهاوخ ارجلاا فوقوم همانرب یارجا لوط رد نآ اب ریاغم تاررقم هیلک
.تسا هدیسر زین یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه ءاضعا تیرثکا ییات هب همانشخب نیا دافم

یزامن نیسح
ییاراد و یداصتقا روما ریزو

هتسباو ینوناق داوم

رد لصف نیا تاررقم قبط ار دوخ یتایلام همانراهظا هک لصف نیا عوضوم نایدوم تایلام لومشم هنلااس دمآرد -101 هدام
... میلست ررقم دعوم

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع
نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

تیفاعم زا یدنم هرهب صوصخ رد
م.م.ق 101 هدام عوضوم
هنیرق ن�عت و یراهظادوخ
عماجم اب مهافت قیرط زا یتایلام
یفنص روما
اب قفاوت تهج رایتخا ضیوفت
اه هیداحتا

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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